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ABSTRAK :  - Bahwa dalam rangka meningkatkan pengendalian konsumsi barang kena cukai berupa hasil 
tembakau dan memperhatikan potensi penerimaan di bidang cukai hasil tembakau yang 
berkesinambungan, perlu menetapkan Peraturan Menteri Keuangan tentang Perubahan 
Kedua Atas Peraturan Menteri Keuangan Nomor 179/PMK.011/2012 tentang Tarif Cukai 
Hasil Tembakau; 

    - Dasar Hukum Peraturan ini adalah: 

      Permenkeu RI No. 179/PMK.011/2012; 

    - Dalam Peraturan Menteri Keuangan Republik Indonesia ini diatur: 

      Beberapa ketentuan dalam Peraturan Menteri Keuangan Nomor 179/PMK.011/2012 tentang 
Tarif Cukai Hasil Tembakau sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Menteri Keuangan 
Nomor 205/PMK.011/2014, diubah sebagai berikut:  

Ketentuan Pasal 10 ayat (2) dihapus, ayat (3) dan ayat (4) diubah. 

Pasal 14 dihapus. 

Lampiran II dan Lampiran III diubah. 

Dengan berlakunya Peraturan Menteri ini:  

a. Kepala Kantor menetapkan kembali tarif cukai dengan ketentuan sebagai berikut: 
1. tarif cukai yang ditetapkan kembali tidak boleh lebih rendah dari tarif cukai yang 

berlaku, dan/atau  
2. harga jual eceran tidak boleh lebih rendah dari Batasan Harga Jual Eceran per Batang 

atau Gram yang berlaku, sebagaimana tercantum dalam Lampiran I atau Lampiran II 
Peraturan Menteri ini. 

b. Dalam rangka kegiatan pelayanan pita cukai berlaku ketentuan sebagai berikut: 
1. penetapan kembali sebagaimana dimaksud pada huruf a dapat digunakan untuk 

kegiatan penyediaan pita cukai yang dilaksanakan setelah diundangkannya Peraturan 
Menteri ini dengan tetap memperhatikan ketentuan mengenai penyediaan dan 
pemesanan pita cukai yang berlaku; dan 

2. batas pelekatan pita cukai yang telah dipesankan berdasarkan Peraturan Menteri 
Keuangan Nomor 205/PMK.011/2014 tentang Perubahan Atas Peraturan Menteri 
Keuangan Nomor 179/PMK.011/2012 tentang Tarif Cukai Hasil Tembakau adalah 
sampai dengan tanggal 1 Februari 2016. 

c. Ketentuan mengenai. Batasan Harga Jual Eceran per Batang atau Gram dan Tarif Cukai 
per Batang atau Gram sebagaimana tercantum dalam Lampiran I Peraturan Menteri ini 
dan Tarif cukai dan batasan harga jual eceran terendah per batang atau gram untuk 
setiap jenis hasil tembakau yang diimpor sebagaimana tercantum dalam Lampiran II 
Peraturan Menteri ini, mulai berlaku pada tanggal 1 Januari 2016. 

CATATAN : - Peraturan Menteri ini mulai berlaku pada tanggal diundangkan.  

  - Peraturan Menteri ini ditetapkan pada tanggal 6 Nopember 2015 dan diundangkan pada 
tanggal 6 Nopember 2015. 

 


